Desayuno Tecnológico “TIC y Turismo”
17.09.2009 / 17.09.2009
· Lugar: Ciudad Politécnica de Innovación de la UPV
El sector turístico está experimentando en los últimos años una amplia transformación que está siendo impulsada por el desarrollo acelerado de las Tecnologías de la Información y Comunicaciones. Son numerosas las tecnologías y aplicaciones que están desarrollándose para el sector turístico, tanto relativas a la gestión integral de los sistemas a nivel interno como para la relación con clientes y proveedores. 

Las nuevas tecnologías, y sobre todo Internet, han transformado el sector, en todos los ámbitos posibles pero especialmente en la comercialización y promoción de los destinos turísticos, explorándose nuevas formas de gestión comercial y nuevos canales de comunicación.

Destaca especialmente el comercio electrónico y todo lo relativo a las redes sociales, donde tecnologías y plataformas basadas en Internet y la Web 2.0, entre otras, están transformando el turismo hacia el nuevo Turismo 2.0, donde la interacción con los usuarios es directa.

Asimismo, el uso de las TIC en las instalaciones turísticas está posibilitando una gestión eficiente de la calidad y el medioambiente dando lugar al Turismo Sostenible.

En este contexto, el Instituto Tecnológico de Informática, centro tecnológico con dilatada experiencia en investigación y desarrollo de tecnologías de la información y las comunicaciones, organiza el próximo 17 de septiembre, en la Ciudad Politécnica de la Innovación, un Desayuno Tecnológico bajo el lema “TIC y Turismo” en el que, se analizarán las principales tendencias tecnológicas y experiencias en el sector turístico.







· Agenda provisional

9:30.- 
Presentación del Informe ITI “Las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones en el sector turístico” a cargo de Daniel Sáez Domingo, director de Innovación del Instituto Tecnológico de Informática

9:45 .-   
Presentación de las Estrategias Tecnológicas de la Conselleria de Turismo - Agència Valenciana del Turisme a cargo de Dña Mª José Lacomba Cortés, Jefa del Servicio de Informática de la Conselleria de Turismo - Agència Valenciana del Turisme de la Generalitat

10:30.-   
 Turno de debate

11:00.-     
Clausura del acto
· Inscripciones en: jornadas@iti.upv.es / TF: 963 877 069
· Precio: 0 euros
· A quién va dirigido: Profesionales y empresas TIC con experiencia en el sector turismo

