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Noticia
La nota de prensa debe ser breve, clara, concisa e informativa. Con una página es suficiente.

El Título y el primer párrafo es lo más importante. Debe resumir el objetivo de la nota de prensa en unas pocas líneas. Conviene redactar en 3ª persona (como si se tratara de una persona ajena al IBV) y con información lo más objetiva posible.

Jornada “Gimnasias suaves. Más allá de la forma física”
Una oración que debe constituir un título apropiado y creativo (La inicial irá en mayúsculas y el resto en minúsculas, entre 5 y 25 palabras)
· Valencia, 17 de noviembre de 2009
Un párrafo introductorio eficaz debe centrar toda la atención y cubrir quién, qué, cuándo, dónde, por que y cómo (Entre 30 y 60 palabras).

La asociación CVIDA y el Museo de las Ciencias Príncipe Felipe organizan la jornada titulada "Gimnasias suaves. Más allá de la forma física", que se celebrará en la Sala Polivalente del Museo el martes 17 de noviembre de 2009.

La práctica de pilates, yoga o fitness se ha convertido en los últimos años en algo más que una tendencia en gimnasios y centros deportivos, consiguiendo conquistar a miles de personas en todo el mundo interesadas no sólo en cuidar su cuerpo, sino también su mente.
Se trata de un nuevo concepto de gimnasia en la que el ejercicio se concibe como prevención y fundamentalmente se utiliza como generador de bienestar. Así, el fitness se coloca al servicio de la persona ofreciéndole una gimnasia individual, suave y eficaz basada en un nuevo estilo de vida.
El director del ámbito de Deportes del Instituto de Biomecánica de Valencia (IBV), David Rosa, introducirá la mesa redonda en la que intervendrán representantes de la Asociación Nacional de Entrenadores de Pilates (ANEP), de la Federación Española de Aeróbic y Fitness (FEDA) y de la empresa APTA Vital Sport.
La jornada, que cierra el Ciclo Calidad de Vida del Museo por este año, concluirá con una demostración práctica de estas disciplinas denominadas gimnasias suaves y un turno de preguntas en el que podrán participar los asistentes.
La asistencia a la jornada es gratuita. Las plazas son limitadas por lo que se ruega confirmación de asistencia llamando al 96 387 91 60 (Paula Martínez), o mediante el correo electrónico paula.martinez@ibv.upv.es, antes del 13 de noviembre de 2009.
Más Información

IBV (Irene Hoyos)

Tel. 96 387 91 60

E-mail comunicacion@ibv.org
El cuerpo de la noticia debe desarrollar la información presentada en el párrafo introductorio. Debe contener más de un párrafo y el párrafo de conclusiones debe resumir los puntos más relevantes de la noticia (Entre 200 y 300 palabras)
El Instituto de Biomecánica de Valencia (IBV) es un centro tecnológico que tiene como misión el fomento y la práctica de la investigación científica, el desarrollo tecnológico, el asesoramiento técnico y la formación en biomecánica. Concertado entre la Universidad Politécnica de Valencia (UPV) y el Instituto de la Mediana y Pequeña Industria Valenciana (IMPIVA), es miembro de REDIT y está integrado en la Red de Unidades de Cultura Científica (UCC). Actualmente está compuesto por 250 personas con formación académica muy variada que trabajan bajo un enfoque interdisciplinar. Se encuentra emplazado en el parque científico de la UPV Ciudad Politécnica de la Innovación.

La Biomecánica es la ciencia que estudia el comportamiento del cuerpo humano y su relación con los entornos y productos con los que interactúan las personas.
Cuidamos tu calidad de vida
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