Estimado asociad@:

El próximo 25 de septiembre de la mano del Instituto Tecnológico de Informática, tendrá lugar la I Edición de JICAN 2008 – I Jornada sobre Inteligencia Computacional Aplicada al Negocio. 

La Inteligencia Computacional (IC), es una rama de la Inteligencia Artificial, que permite a un programa informático resolver problemas complejos, simulando el razonamiento humano, pudiendo modificar su programación en función de su experiencia, de forma que el software “aprenda”. 

Durante la jornada y desde una visión eminentemente práctica, expertos nacionales e internacionales, nos mostrarán casos de éxito de la aplicación de la IC, en campos tan diferentes como el financiero, logístico y de transporte, producción y telecomunicaciones, entre otros, para ofrecernos nuevas oportunidades a cualquier negocio que quiera mejorar la eficiencia de sus operaciones, llegando a responder preguntas tan complejas como: 

¿Qué es probable que suceda en el futuro? y ¿Cuál es la mejor decisión ahora mismo?

El precio por asistir a las jornadas es de 160€, como miembro de la CPI, podrá beneficiarse de un 20% de descuento, además del 20% de descuento adicional por inscripción anticipada, antes del 10 de septiembre. En el precio se incluye documentación,    pausas – café, almuerzo, acto de clausura con vino de honor y la traducción simultánea castellano – inglés de las diferentes ponencias.

Le adjunto documento en pdf con programación de la jornada e información de los ponentes.

Para ampliar la información o inscribirse, puede hacerlo a través de jornadas@iti.upv.es o http://jican.iti.upv.es.

Esperando que la información facilitada sea de su interés reciba un cordial saludo.

