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5º Congreso Internacional CONIDEAS

“Emprendedurismo Intensivo en Conocimiento: de la Universidad a la Empresa”
BIENVENIDA
El Instituto IDEAS de la Universidad Politécnica de Valencia tiene el honor de ser el anfitrión de la 5 ª Conferencia Internacional CONIDEAS que se celebrará desde el miércoles 26 de noviembre hasta el viernes 28 de noviembre de 2008.

La conferencia tendrá lugar en el Paraninfo de la Universidad Politécnica de Valencia (UPV), en el campus principal de la Universidad (Campus de Vera). Este lugar está situado muy cerca de la playa (15 minutos a pie), y a corta distancia del centro histórico de la ciudad, los museos y otros lugares de interés.
OPORTUNIDAD

Actualmente existe una tendencia común en las universidades y los parques científicos de incluir en sus planes estratégicos políticas para el fomento del emprendedurismo intensivo en conocimiento. Esto nos muestra que las empresas intensivas en conocimiento tienen más oportunidades para explotar y establecer mayores vínculos con las universidades. Las organizaciones gubernamentales, tanto a nivel internacional, nacional y regional están apoyando estas iniciativas a través de la introducción de políticas a favor de la creación del emprendedurismo intensivo en conocimiento. Estas acciones favorecen la aparición de investigaciones de la industria.

El 5º Congreso CONIDEAS tratará estos temas y fomentará las buenas prácticas, estrategias y políticas en favor del emprendedurismo intensivo en conocimiento.
EDICIONES ANTERIORES

A través del Instituto IDEAS, la UPV persigue promover la creación de nuevas empresas innovadoras y de base tecnológica, razón por la cual celebra anualmente los congresos internacionales CONIDEAS.

CONIDEAS es ya un congreso de reconocido prestigio internacional que nace en el año 2002 por iniciativa de la UPV y que tiene como objetivo servir de lugar de intercambio de experiencias y nuevos enfoques sobre cómo promover la cultura emprendedora y la creación y desarrollo de empresas de base tecnológica (EBT).

La primera y segunda edición de CONIDEAS tuvieron lugar en Valencia (España) en mayo de 2002 y mayo de 2003 respectivamente. En estas ediciones más de 250 asistentes de Europa (Italia, Escocia, Alemania y España) y de Suramérica (Argentina, Colombia, México, Uruguay, Chile, Costa Rica, Cuba y Venezuela), consideraron CONIDEAS como un foro perfecto para compartir conocimiento, experiencias y contactos. 
En la primera edición de CONIDEAS se trataron temas como la Sensibilización de la Población Universitaria, la Formación de Células de Oportunidad y los procesos de Pre-Incubación, Incubación y explotación de Empresas innovadoras y de base tecnológica.

En la segunda edición de CONIDEAS se fue más allá en la profundización de temas relacionados con la creación de EBT, centrándose en Gestión del Conocimiento, Aprendizaje de por Vida (Life Long Learning) y Herramientas de Financiación en el Proceso de Creación de Empresas.

Además de las principales materias de ambos congresos, 20 ponentes de España, Europa y Estados Unidos presentaron herramientas de utilidad para fomentar el espíritu emprendedor.

El tercer congreso internacional CONIDEAS fue organizado por la Universidad de Concepción (Chile) y la Universidad Politécnica de Valencia. El congreso se celebró en Chile en noviembre de 2004 bajo el título “De la generación de conocimiento a la acción emprendedora”. Profesionales y ponentes de relevancia internacional trataron sobre Creación de Empresas a partir de la I+D Universitaria, Formación de Emprendedores y Financiamiento para la creación de empresas y para la formación de emprendedores. 220 personas asistieron a esta edición.
El cuarto CONIDEAS fue celebrado en México DF en junio de 2006, debido al interés por potenciar los congresos CONIDEAS en Sudamérica. En esta edición, el objetivo prioritario fue propiciar y dinamizar la relación de la innovación, el conocimiento y la transferencia de tecnología con la creación de empresas innovadoras de base tecnológica. 150 profesionales acudieron al congreso titulado “Conocimiento, Innovación y Creación de Empresas”. 
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