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Resumen Ejecutivo

Grupo Zeltia





PharmaMar es una compañía española, miembro del Grupo Zeltia, líder en el desarrollo de fármacos antitumorales de origen marino. Su primer producto en el mercado, Yondelis®, es el primer antitumoral desarrollado por una compañía española que obtiene la aprobación de la EMA.
Sede central

Avda de los Reyes, 1

PI. La Mina Norte

28770 Colmenar Viejo, Spain

Ph: + 34 91 846 6046

Fax: + 34 91 846 6001
Oficina en USA

PharmaMar USA Inc.

One Liberty Plaza, 23rd floor

New York, New York 10006, USA

Ph: (212) 201 6770

Fax: (212) 201 6771

Año de fundación

1986 por José María Fernández Sousa, Presidente del Grupo Zeltia, al que pertenece PharmaMar.

Recursos humanos

PharmaMar cuenta con alrededor de 300 empleados de 17 nacionalidades diferentes, de los que el 60% se encuentran dentro del equipo de I+D. El 60% son mujeres, el 40% hombres, y el elevado nivel de formación se refleja en el alto porcentaje de doctorados y licenciados, un 66%.
Datos financieros

Compañía privada con capital proveniente del Grupo Zeltia, con una inversión total en I+D de 485 millones €. 35,8 millones de euros de Inversión en I+D en 2010. 2ª compañía farmacéutica en España por inversión en I+D. 

Actividades

Programa pionero de biotecnología marina dirigido al descubrimiento de nuevos medicamentos contra el cáncer. Cada año lleva a cabo expediciones científicas en mares de todo el mundo con el propósito de seguir alimentando su librería de organismos marinos, compuesta actualmente por 95.000 muestras, la mayor del mundo.

Líneas de investigación

Compromiso con el desarrollo de fármacos para enfermedades raras o huérfanas, aquellas que, según los criterios de la UE,  afectan a menos de 5 personas de cada 10.000, de carácter grave o amenazante para la vida. 
PharmaMar ha obtenido 4 designaciones de fármacos huérfanos tanto por la Comisión Europea (CE) como por la Food and Drug Administration (FDA), para Yondelis® para tratar pacientes con Sarcomas de Tejidos Blandos (STB), y cáncer de ovario, y para Aplidin® en Leucemia Linfática Aguda (LLA) y Mieloma Múltiple (MM) respectivamente.
Productos
Actualmente la compañía tiene 6 compuestos en desarrollo clínico:
● Yondelis® se comercializa para el tratamiento del sarcoma de tejido blando avanzado (STB) después de que hayan fracasado las antraciclinas y la ifosfamida, o en pacietntes que no pueden recibir tratamiento con estos agentes. En noviembre de 2009 Europa autorizó Yondelis® para el tratamiento del cáncer de ovario recurrente platino–sensible. Se encuentra también en estudios de Fase II en cáncer de mama y en tumores pediátricos. Actualmente se encuentra comercializado en 64 países del mundo.
● Aplidin® se encuentra  en la última fase de desarrollo clínico para mieloma múltiple y en fase II para linfoma de células T.
● Zalypsis® se encuentra en Fase II en cáncer de cérvix y cáncer de vejiga. 
● Irvalec® se encuentra en Fase II para tumores gastro/esofágicos.

● PM1183 ya ha finalizado la Fase I en tumores sólidos. 
● PM060184 se encuentra en Fase I para tumores sólidos
PharmaMar también tiene una rica cartera preclínica de candidatos, y un fuerte programa de investigación y desarrollo.
Desarrollo de Negocio
Buscamos colaboradores de excelencia capaces de contribuir exitosamente al desarrollo de nuestra cartera de productos de origen marino en Europa, USA y Japón. PharmaMar conserva los derechos de comercialización de sus productos en Europa, concediendo las licencias para el resto de los territorios. 
● Out-licensing: PharmaMar está interesada en iniciar conversaciones sobre co–desarrollo y comercialización conjunta para dos de los productos de nuestra cartera Aplidin® (plitidepsin), Irvalec® (PM02734) y y Zalypsis® (PM00104), fuera del territorio europeo.  
● In–licensing: interesados en evaluar compuestos que estén cercanos o ya en el mercado del área de oncología (tumores sólidos y/o hematológicos, así como también cuidados paliativos), para su comercialización en Europa por nuestro creciente equipo de ventas.
Actualmente contamos con cuatro socios destacados:

Jonhson & Johnson y Medimetriks en EEUU, Taiho en Japón, y Marinomed en Europa.

Apuesta por la Excelencia

PharmaMar cuenta con dos laboratorios en España: en Colmenar Viejo, Madrid, donde se encuentran las oficinas centrales y el I+D hasta preclínica, y en Tres Cantos (Vivotecnia) donde está ubicada la preclínica. PharmaMar tiene aproximadamente 15.000 m² de instalaciones de las cuales 5.000 m² están dedicadas a I+D.  
Uno de los aspectos más destacables de PharmaMar es la excelencia de sus colaboradores, que suman más de 200 centros de I+D en todo el mundo, entre universidades de prestigio y centros de investigación especializados. 
PharmaMar apoya de forma responsable la protección, la conservación y el uso sostenible de los valiosos recursos marinos, cumpliendo con el Protocolo de Biodiversidad de Río de Janeiro. Su enfoque de descubrimiento farmacológico contribuye no sólo al desarrollo de nuevos posibles tratamientos a partir de tan sólo unos gramos de muestra marina, sino también al mayor conocimiento de los ecosistemas marinos locales y su conservación. 
La información resultante de las diferentes expediciones, que se comparte con las comunidades locales y las instituciones docentes, se encuentra centralizada en la base de datos de I+D de PharmaMar con la finalidad de optimizar la exploración futura. 

Responsabilidad Social Corporativa
PharmaMar mantiene un firme compromiso con la investigación de terapias innovadoras como forma de progreso de la sociedad y de creación de valor para nuestros accionistas. Investigamos para aportar soluciones que mejoren la calidad de vida de los pacientes de cáncer y sus familias.

Nuestra responsabilidad con la sociedad también está orientada a la divulgación científica, que canalizamos mediante proyectos de colaboración con entidades tales como los Museos Científicos Coruñeses (=mc2), dedicados dedicadas a la difusión de las ciencias naturales. 

En PharmaMar incluimos todos los años en los objetivos de la compañía nuevos retos destinados a mejorar nuestra eficiencia en el consumo de energía y agua. De esta forma hemos logrado en los últimos cuatro años reducir el consumo de energía eléctrica un 20%, de gas natural un 20% y de agua un 60%.

Con el objetivo de una mejora continua de nuestro sistema de gestión, hemos obtenido las certificaciones ISO 14.001 y OHSAS 18001 que nos permitirán seguir contribuyendo al conocimiento del medio marino en todo el mundo, la minimización del impacto en nuestro proceso y garantizar la salud de nuestros trabajadores tanto de los que trabajan con Principios Activos Farmacéuticos citotóxicos como del resto trabajadores de la compañía.
PharmaMar lleva a cabo selección de sus principales proveedores de productos y servicios según criterios medioambientales y de Responsabilidad Social Corporativa. 
Con el objetivo de promover que mujeres y hombres tengan las mismas oportunidades laborales, el Plan de Igualdad es uno de los objetivos preferentes en la política corporativa de

PharmaMar. La Ley de Igualdad contribuye a seguir mejorando la situación actual del personal femenino en PharmaMar, que actualmente representa el 58% de la plantilla.

Hechos relevantes 2011
● PharmaMar inicia en Estados Unidos el desarrollo clínico de su nuevo producto antitumoral PM060184 (Febrero, 2011)

● PharmaMar presenta nuevos estudios de dos de sus fármacos de origen marino en el congreso de la AACR (Abril, 2011)

● PharmaMar ha iniciado una Fase II con Yondelis® en cáncer de mama (Abril, 2011)

● Yondelis® recibe 8 nuevas aprobaciones fuera del EEE para STB, en Bolivia, Paraguay, Tailandia, Malasia, Curazao, Azerbaiyán y Kazajstán. En Kazajstán también se aprueba para el tratamiento de cáncer de ovario recidivante platino sensible (Febrero, 2010)

● PharmaMar presenta seis nuevos estudios realizados con los antitumorales de origen marino Yondelis®, Zalypsis® e Irvalec® en la 101 Reunión Anual de la American Association for Cancer Research (Abril, 2010)
● Yondelis® llega a España para el tratamiento de cáncer de ovario. Hasta entonces, el medicamento se utilizaba en España únicamente en pacientes con sarcoma en tejidos blandos (Mayo, 2010)

● El proyecto Nanofarma, en el que participa PharmaMar, informa de que ha generado en sus 4 años de actividad, 90 patentes, 6 moléculas en desarrollo clínico y 13 publicaciones (Mayo, 2010)

● Health Canada (autoridad regulatoria canadiense) autoriza la comercialización de Yondelis ® para el cáncer de ovario (Mayo, 2010)

● PharmaMar inicia una Fase III de registro de Aplidin® en pacientes con mieloma múltiple recurrente (Junio, 2010)
● PharmaMar presenta 15 estudios con Yondelis® y Aplidin® en el 46 encuentro anual de la Sociedad Americana de Oncología Clínica (Junio, 2010)

● Se autoriza la comercialización de Yondelis® para cáncer de ovario en Rusia y para cáncer de ovario y STB en  Ecuador, Malasia y Perú (Septiembre, 2010)

● Se autoriza la comercialización de Yondelis® cáncer de ovario en Brasil, India y Argentina (Octubre, 2010)
● PharmaMar presenta seis estudios sobre Yondelis® en el congreso anual de la Sociedad Europea de Oncología Médica (Octubre, 2010)
Últimos reconocimientos 
● Premio especial del jurado a la I+D+i de los Premios Fundamed al Grupo Zeltia (2011)
● El departamento de Compras de PharmaMar es premiado por AERCE en la categoría de “Dirección de Compras” (2010)

● PharmaMar es premiada con el Aspid de oro al “Mejor Diseño de Stand” con motivo de los Premios Áspid (2010)
● Calificada de EXCELENTE por quinto año consecutivo en el plan PROFARMA, dentro del Grupo A “Compañías con actividad investigadora significativa con planta de producción o centro de I+D propio (básica y preclínica)” (2010)
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