Ciclo de seminarios INGENIO (CSIC-UPV) – Fundación Innova
Sources of innovation and cluster dynamics: the role of multinational enterprises
El próximo 7 de noviembre a las 12h30 en el Instituto de Tecnología Química de la Universidad Politécnica de Valencia y en el marco del ciclo de seminarios sobre Ciencia e Innovación, la Doctora Simona Iammarino, Directora del Programa de Doctorado, University of Sussex, Brighton, Reino-Unido, impartirá la conferencia “Sources of innovation and cluster dynamics: the role of multinational enterprises”.
En este seminario, la ponente presentará una primera aproximación para conceptualizar las características de la evolución de la concentración geográfica, la probabilidad de patrones evolucionistas, y la perspectiva de dichos patrones (o la emergencia de nuevos) sobre la base de una creciente globalización y cambio tecnológico. Aportará de igual modo manifestaciones empíricas de la transición de clusters de un modelo geográfico a otro, enfatizando el papel de las empresas multinacionales.
Dr. Simona Iammarino es en la actualidad directora del programa de doctorado de SPRU y directora del programa de formación continua de SPRU, University of Sussex, Brighton, Reino Unido.
 Con anterioridad ha sido profesora en la Universidad de Roma “La Sapienza”, investigadora visitante en la Universidad de Reading (Reino Unido), investigadora del Instituto Nacional de Estadística de Italia (ISTAT), investigadora en la Judge Business School, Universidad de Cambridge, e investigadora en el Consejo Nacional de Investigación de Italia (CNR). Desarrolla su investigación en el campo de la geografía de la economía de los procesos de innovación, clusters geográficos e industriales: implicaciones teóricas, empíricas y políticas, empresas multinacionales y la localización de actividades innovadoras y tecnológicas, y sistemas regionales de innovación, diferencias regionales/locales en el crecimiento socio-económico. Finalmente, es la investigadora principal del proyecto de colaboración del 7PM de la UE sobre 'Intangible Assets and Regional Economic Growth' (IAREG).
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